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ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ БЕЗПЕКООРІЄНТОВАНОГО  

ІНФОРМАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 
 

Актуальність дослідження. Реалізація євроінтеграційної стратегії України в умовах глобальних 

викликів змінює парадигму управління суб’єктами економіки. Безумовно, стратегічним пріоритетом 

України є інноваційний напрям розвитку національної економіки, який в умовах тотальної цифровізації 

та зростаючої кількості кіберризиків і кіберзагроз неможливий без  створення спільного безпекового 

простору, у т.ч. в інформаційній сфері. Інтеграція безпекових аспектів економічних та інформаційних 

процесів є фундаментальною основою ефективного фінансового менеджменту в умовах сьогодення.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Побудова безпечного і надійного цифрового простору 

знаходиться у фокусі уваги вітчизняних та закордонних учених, серед яких Лок М., Кріцінгер Е., 

Слейтон Р., Тернова І., Онищенко С., Білько С., Зубко Т., Ханечко І., Трубей О. та багато інших 

науковців. Утім аналіз існуючих напрацювань за обраною проблематикою дослідження засвідчив, що 

світовою наукою не розроблено універсальної концепції безпекоорієнтованого інформаційного 

середовища та систем захисту інформації від кібератак, що суттєво ускладнює прийняття ефективних 

рішень у фінансовому управлінні  суб’єктами господарювання в умовах сьогодення.  

Мета статті. Розкриття орієнтирів розвитку безпекоорієнтованого інформаційного середовища як 

передумови ефективного фінансового управління суб’єктами економіки в умовах євроінтеграції України. 

Виклад основного матеріалу. Інтеграція України у європейський економічний і безпековий 

простір відповідає фундаментальним національним інтересам та передбачає розвиток безпеко-

орієнтованого інформаційного середовища. Формування безпекоорієнтованого інформаційного 

середовища є важливою передумовою підтримання стабільності функціонування національної 

економіки в умовах війни, забезпечення економічного зростання та добробуту населення у повоєнний 

період, зменшення соціальної напруги в суспільстві.  

Ризики й загрози в інформаційному просторі суттєво підривають фінансову стійкість, 

стабільність діяльності економічних суб’єктів та не підлягають прямому впливу. Це потребує 

забезпечення функціонування суб’єктів національної економіки на засадах інформаційної захищеності. 

Ключовим орієнтиром розвитку безпекоорієнтованого інформаційного середовища має стати 

зростання захищеності економічних суб’єктів від цифрових загроз, у тому числі технологічного 

шпигунства й цілеспрямованого хакерського втручання. Реалізація цього завдання можлива через 

створення сучасної ІТ-інфраструктури за критеріями кіберстійкості з використанням відповідного 

інструментарію й кіберінформаційних технологій їх реалізації на основі гнучкої нормативно-правової 

бази та відповідного інституційного середовища.  

Упровадження цифрових технологій у всі сфери економічних відносин створює мережу 

вразливих ланок суб’єктів економіки, тому має відбуватися з одночасним зміцненням систем захисту 

інформації на основі оцінки вразливості системи, її оцінки на відповідність стандартам безпеки, 

тестування на проникнення. 

В умовах дефіциту фінансових ресурсів у період війни забезпечення української кібербезпеки 

значною мірою залежить від обсягів залучення додаткової фінансової підтримки розвитку цифрового 

сектору національної економіки від міжнародних партнерів, а також від систематичного підвищення 

кваліфікації українських ІТ-спеціалістів.  

Розвиток безпекоорієнтованого інформаційного середовища в умовах євроінтеграції потребує 

формування дорожньої карти інтеграції України до Єдиного цифрового ринку ЄС через мінімізацію 



 

Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика 
 

Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених, 2023 р. 

https://fbss.khmnu.edu.ua/ 

128 

деструктивного впливу кіберзагроз із використанням відповідного інструментарію й кібер-

інформаційних технологій та положень міжнародних стандартів інформаційної безпеки. 

Висновки. Протидія цифровим ризикам та загрозам є важливою стратегічною метою для держави 

заради покращення інвестиційної привабливості, інноваційного розвитку, вирішенню внутрішніх 

проблем та інтеграції у європейський безпековий простір. Щоб забезпечити ефективність цієї інтеграції, 

необхідно впроваджувати сучасні безпекоорієнтовані механізми управління на рівні бізнесових 

структур та держави в цілому для вирішення проблем їхньої інклюзії та формування безпеко-

орієнтованого інформаційного середовища, як базису економічного розвитку в умовах тотальної 

цифровізації. 
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ІННОВАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ  

ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ 
 

Актуальність дослідження. Перевагою сільськогосподарського виробництва в недалекому 

минулому було просторове охоплення різними видами діяльності наявних земельних площ 

сільськогосподарського призначення. Проте це не забезпечило належну ефективність сільсько-

господарського землекористування, оскільки не було створено необхідних інноваційно-організаційних 

умов, які б сприяли розвитку ініціатив трудових колективів, мотивації до кращого використання 

землі й відповідальності за результати виробництва. Незавершеність земельної реформи, мораторій 

на ринкові операції із землями сільськогосподарського призначення, відсутність дієвої державної 

політики стосовно інноваційного забезпечення розвитку економічних процесів землекористування 

стримує надходження інвестиційних коштів в аграрний сектор, спричиняє негативні економічні 

наслідки розвитку сільськогосподарської сфери. З огляду на сказане тема дослідження однозначно є 

актуальною та потребує активного пошуку і проведення глибоких методичних досліджень у 

зазначеній сфері. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблематика інноваційного забезпечення розвитку 

економічних процесів землекористування висвітлена у публікаціях І. К. Бистрякова, А. С. Даниленка, 

В. Є. Данкевича, Д. С. Добряка, А. І. Крисак, А. М. Третяка, П. Т. Саблука, А. Я. Сохнича, М. Г. Ступеня, 

В. М. Трегобчука, М. А. Хвесика та інших науковців.  

Метою статті є дослідити основи інноваційного забезпечення розвитку економічних процесів 

землекористування в Україні. 

Виклад основного матеріалу. Низький рівень забезпеченості інноваціями розвитку економічних 

процесів землекористування не лише гальмує ріст ефективності його функціонування, але й ініціює 

появу багатьох ризиків і загроз галузевого характеру, що негативно впливають на забезпечення 

https://doi.org/10.18371/fcaptp.v1i32.20030
https://doi.org/10.1108/ICS-09-2017-0063
https://doi.org/10.1108/ICS-09-2017-0063
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